



В честь празднования годовщины создания Международного олимпийского комитета (23 июня 1894 года) в нашем городе проводится Олимпийский день бега.

Не стоит забывать, что занятие физической культурой и спортом является важнейшим средством утверждения здорового образа и популяризации олимпийского движения среди всех слоев населения.

Отдел физической культуры и спорта городского совета призывает всех любителей бега, как спортивного, так и оздоровительного, прийти на спортивный праздник и стать участником легкоатлетического пробега.

К участию в легкоатлетическом пробеге приглашаются все жители нашего города, любящие бег, которые не безразличны к своему здоровью и готовы продемонстрировать всем окружающим свои спортивные навыки, выступая активными приверженцами здорового образа жизни.

В соревнованиях принимают участие все желающие жители и гости нашего города в возрасте от 7 до 60 лет и старше, допущенные к соревнованиям по состоянию здоровья.

Легкоатлетический пробег состоится в субботу, 18 июня, в парке «Юбилейный» возле памятника Революции 1905 года.

Сбор участников соревнований в 9.00. Построение и торжественное открытие соревнований в 9.15. Время старта первого забега 9.30.

Давайте вместе докажем всем, что в нашем городе живут здоровые, любящие физкультуру и спорт жители!

**"Горловский Медиа Портал"**